

提前赴“考” 答好高考“保电卷”

亿力集团公司提前准备、周密部署,为莘莘学子高考圆梦保驾护航

5月29日晚,莆田四中高三学子结束了他们的“刷题”模式后,亿力集团公司所属莆田荔源集团电气公司也迎来了他们的“答题”时刻——莆田四中低压柜改造工程。

深夜的校园里,电器车间的员工们忙碌着进行设备拆装、二次线路改造以及分支母排的装配;技术人员现场指导安全生产,确保每一个环节都符合规范;质检人员负责设备调试,确保改造后的设备能够稳定运行,壳体厂家技术人员也参与其中,与现场人员共同攻克技术难题……

为了给考生提供一个安心、稳定的考试环境,早在高考前的一个月,亿力集团公司就全面进入高考保供电“临战”状态。连日来,该公司所属各单位提前准备、周密部署,以高度的责任感和使命感做实、做细各项保电举措,答好高考“保电卷”,为莘莘学子高考圆梦保驾护航。



亿力集团公司所属福建榕能集团保电巡视人员前往考点进行特巡特护工作

数智巡线 确保考场供电无忧

保电不止于演练和精细的方案支撑,更有数智化运维在全程保障。

据了解,亿力集团公司所属福建榕能集团亿力运抢分公司承担着福州地区20个高考点用户所属电源线路特巡的工作。

为确保考试期间电力安全可靠供应,该公司成立

中高考保供电工作小组,组织辖区各运抢班利用智能巡线车、紫外成像仪、红外测温仪、局放仪和无人机自主一体巡线等数智技术,对考场以及周边的杆塔、环网和配电室所涉及的线路进行特巡特护工作。

截至目前,该公司已累计派出106人次。

实战演练 打响高考保电“前哨战”

“一中实战演练现在开始。”“二中全负荷运行一小时,各设备负荷、温度正常。”5月26日,亿力集团公司所属龙岩瑞源公司亿力永定分公司开展高考保电实战演练,逐一排查了2个考点96个考场的用电线路及设备,并进行“全负荷测试”,全面检验线路及设备在满负荷情况下的运行状态和各项保电措施落实情况,为高考保电打好“前哨战”。

据悉,5月以来,该公

司便全面组织开展高考保电工作,多次组织员工对涉高考考点的变电站、10千伏线路及设备等进行“地毯式”特巡特护。同时,严格落实“服务、通知、报告、督导”四到位工作职责,先后组织20余人次前往永定一中、二中2个考点开展用户侧安全隐患深度排查工作,指导协助各考点消除安全用电隐患,确保考点内部用电线路及设备处于正常运行状态,进一步提高高考用电可靠性。

“一校一案” 当好电力“陪考人”

为保障高考期间供电安全稳定,一个成熟的保电方案显得尤为重要。如何把方案做细、做实、做善,前提在于了解与沟通。

连日来,亿力集团公司所属福建供电公司龙岩工作部通过走访社区、街道及教育主管部门,了解辖区8564名考生分布情况,制定针对性的保电措施,对考生居住地址发放温馨用电提醒。同时对高考考点所涉及线路开展夜巡测温,对涉及配电线路和设备进行“拉

网式”隐患排查,掌握设备健康状况,全力确保电网以最佳状态“迎考”。

结合每个学校不同的情况,亿力集团还精心制定了“一校一案”上门服务计划,安排网格员到考点、备考点及教育局等中高考相关地点组织开展全面用电检查,对电力设备、线路进行“地毯式”排查,重点排查考场广播、空调、监控、学生宿舍等重点区域,及时消除安全隐患,确保设备供电可靠性,全力做好高考保电工作。

快速消缺 满格电力护高考

在应急抢修上,亿力集团同样做足了保电“功课”。

前不久,在漳州,亿力集团公司所属福建新源集团不停电作业中心对校园用电线路开展重点巡视中,发现10千伏浦东食品支线#6杆绝缘子存在缺陷,为

连续多日的阴雨天气让作业的窗口期十分有限,待天气放晴,现场湿度风速均

满足作业要求后,该中心作业人员立即开展消缺作业——验电、绝缘遮蔽、更换瓷瓶,一个个作业步骤有条不紊地进行着。在作业人员熟练的操作下,隐患被以最无感的方式消弭于无形。

记者了解到,为了应对突发状况,亿力集团也提前做好应急抢修准备,以保电区域为单位组建应急小组,建立了完善的沟通响应机制,通过及时汇报、处置异常情况,让考生们在高考期间用上“放心电”。

我省汽车以旧换新 最高补贴1万元

海都讯(记者 马俊杰) 记者昨日从福建省商务厅获悉,福建省商务厅等7部门近日印发《福建省汽车以旧换新补贴实施细则》(以下简称《细则》),明确了补贴时间、补贴对象、补贴范围、补贴标准等。

记者从《细则》中了解到,2024年福建省汽车以旧换新补贴时间为4月24日至12月31日。

申请汽车以旧换新补贴的对象须为个人消费者。

报废旧车的消费者,须与购买新车的消费者为同一人。个人消费者报废本人名下国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前(含当日,下同)注册登记的新能源乘用车,并在福建省内市场监督管理部门登记的汽车销售机构购买乘用车新车,开具省内机动车销售统一发票,可申请一次性购车补贴。

个人消费者报废本人名下国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月

30日前注册登记的新能源乘用车,并购置纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车新车的,可申请10000元/辆补贴;报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车新车的,可申请7000元/辆补贴。

需要注意的是,报废注销1辆旧车只能补助其所购买的1辆乘用车新车。

据了解,本《细则》所称

乘用车,是指在公安交管部门注册登记的小型、微型载客汽车。本《细则》所称国三及以下排放标准燃油乘用车,是指在2011年6月30日前注册登记的汽油乘用车、2013年6月30日前注册登记的柴油乘用车和其他燃料类型乘用车。报废旧车并购买二手车的,不在本实施《细则》支持范围内。

具体补贴流程可在省商务厅等官方网站查询,或向汽车销售机构咨询。

鼓楼区查处计量违法行为8起

海都讯(记者 梁展豪) 日前,福州鼓楼区市场监管局围绕民生计量展开专项监督检查。此次专项督查以集贸市场、网红景区景点及周边商户在用的电子计价秤为重点,重点检查经营者是否使用未经检定、超过检定周期或检定不合格的计量器具,是否存在缺斤短两、改装计量器具和故意破坏计量器具准确度等计量违法行为。

同时,联合福建省计

量科学研究院技术人员进行突击检查,对计量作弊等扰乱市场秩序的违法行为依法立案查处。

检查中,检查人员还向经营者宣传计量法律法规,督促经营者诚信经营、守法经营,定期送检电子计价秤。

截至目前,共出动执法人员149人次,抽查经营主体133家,检查计量器具253台件,立案查处计量违法行为案件8起。

放鱼日 我省放流477万尾生物

海都讯(记者 马俊杰文/图) 6月6日是全国放鱼日,也是农业农村部倡导养护水生生物资源的全国联动活动。6日上午,由福州市人民政府、福建省政协人口资源环境委员会、福建省海洋与渔业局联合主办的“6·6八闽放鱼日”福州主会场增殖放流活动,在省海洋与渔业执法总队特勤执法支队码头举行。

活动当天,福州主会场放流鲢、鳙、黑鲷、大黄鱼、花鲈等超100万尾;同时,全省各市县联动开展相关

活动,预计放流鲢、鳙、团头鲂、倒刺鲃、半刺厚唇鱼、中华鳖、扁圆吻鲟、大黄鱼、真鲷、黑鲷、花鲈等水生生物共约477万尾(含福州)。

实施水生生物增殖放流是保护水域生态环境和水生生物多样性的有效举措,也是我省持续深入践行大食物观、养护和恢复渔业资源的具体行动。“十三五”以来,我省各级海洋与渔业部门根据水生生物繁育习性和节令气候,共举办各类增殖放流活动超800场,累计放流鲢、鳙、草鱼、赤眼鲮、



增殖放流活动现场

鲈、香鱼、大黄鱼、石斑鱼、长毛对虾、泥东风螺、西施舌、大鲷、中国鲎等各类水生生物物种55种,数量超过377亿单位,位居全国前列。

据了解,今年,全省计划放流各类鱼、虾、贝等水生生物17亿单位以上,福州市也将继续开展10余场增殖放流系列活动。

中建五局福州高新区路网项目 启动安全生产月

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 马佩) 今年6月是第23个全国安全生产月,主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。6月4日,中建五局福州高新区路网项目举行安全生产月启动仪式,项

目管理人员、分包单位、班组长、一线作业人员代表共计50余人参加。

仪式上,项目部集体观看了安全生产月宣传片,项目管理人员、分包单位负责人、班组长、一线作业人员代表等进行了宣誓与签字。